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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHERE DO YOU LIVE?WHERE DO YOU LIVE?WHERE DO YOU LIVE?WHERE DO YOU LIVE?
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– HOW DO YOU USUALLY GET TO THE HOW DO YOU USUALLY GET TO THE HOW DO YOU USUALLY GET TO THE HOW DO YOU USUALLY GET TO THE 

RECREATION GROUND?RECREATION GROUND?RECREATION GROUND?RECREATION GROUND?
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHICH ENTRANCES TO THE WHICH ENTRANCES TO THE WHICH ENTRANCES TO THE WHICH ENTRANCES TO THE 

RECREATION GROUND DO YOU USE?RECREATION GROUND DO YOU USE?RECREATION GROUND DO YOU USE?RECREATION GROUND DO YOU USE?
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT?WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT?WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT?WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT?
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RESULT RESULT RESULT RESULT –––– AVERAGE LENGTH OF EACH VISITAVERAGE LENGTH OF EACH VISITAVERAGE LENGTH OF EACH VISITAVERAGE LENGTH OF EACH VISIT
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHAT ACTIVITIES DO YOU ENJOY AT NORTH WHAT ACTIVITIES DO YOU ENJOY AT NORTH WHAT ACTIVITIES DO YOU ENJOY AT NORTH WHAT ACTIVITIES DO YOU ENJOY AT NORTH 
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– FACILIITES ACCESSED WHEN USING NORTH FACILIITES ACCESSED WHEN USING NORTH FACILIITES ACCESSED WHEN USING NORTH FACILIITES ACCESSED WHEN USING NORTH 
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHAT DO YOU MOST VALUE ABOUT THE WHAT DO YOU MOST VALUE ABOUT THE WHAT DO YOU MOST VALUE ABOUT THE WHAT DO YOU MOST VALUE ABOUT THE 

RECREATION GROUNDRECREATION GROUNDRECREATION GROUNDRECREATION GROUND
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHAT DO YOU DISLIKE ABOUT THE WHAT DO YOU DISLIKE ABOUT THE WHAT DO YOU DISLIKE ABOUT THE WHAT DO YOU DISLIKE ABOUT THE 

RECREATION GROUND? RECREATION GROUND? RECREATION GROUND? RECREATION GROUND? 
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– SUGGESTED IMPROVEMENTS TO SUGGESTED IMPROVEMENTS TO SUGGESTED IMPROVEMENTS TO SUGGESTED IMPROVEMENTS TO 

SPORTS FACILITIES.SPORTS FACILITIES.SPORTS FACILITIES.SPORTS FACILITIES.
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE 
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE SUGGESTED IMPROVEMENTS TO THE 
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– NORTH WALLS SKATE PARKNORTH WALLS SKATE PARKNORTH WALLS SKATE PARKNORTH WALLS SKATE PARK

The skate park attracts a wider audience and the visit profile 
is different to the rest of the recreation ground.  For this 
reason, these results are being shown separately.  

Skateboarders come from a wide area including Eastleigh, 

Basingstoke, Portsmouth, Bournemouth and the Isle of 

Wight.  Users of the park generally visit only the skate park 
and do not use other areas of the recreation ground.

The sample size was much smaller (ie around 30 people) so 
the significance placed on the results should be adapted 
accordingly.



RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– HOW DO YOU USUALLY GET TO THE HOW DO YOU USUALLY GET TO THE HOW DO YOU USUALLY GET TO THE HOW DO YOU USUALLY GET TO THE 

SKATE PARK?SKATE PARK?SKATE PARK?SKATE PARK?
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT THE WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT THE WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT THE WHAT TIME OF DAY DO YOU VISIT THE 

SKATE PARK?SKATE PARK?SKATE PARK?SKATE PARK?
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RESULTS RESULTS RESULTS RESULTS –––– AVERAGE LENGTH OF EACH VISIT TO AVERAGE LENGTH OF EACH VISIT TO AVERAGE LENGTH OF EACH VISIT TO AVERAGE LENGTH OF EACH VISIT TO 
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